(Национальный правовой Интернет-портал Республики Беларусь, 22.03.2024, 8/41288) ПОСТАНОВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ И МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 14 марта 2024 г. № 49/59

О признании утратившим силу постановления Министерства здравоохранения Республики Беларусь и Министерства внутренних дел Республики Беларусь от 6 декабря 2012 г. № 189/428

На основании подпункта 9.1 пункта 9 Положения о Министерстве здравоохранения Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики от 28 октября 2011 г. № 1446, и подпункта 9.4 пункта 9 о Министерстве внутренних дел Республики Беларусь, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь от 4 декабря 2007 г. № 611, Министерство здравоохранения Республики Беларусь и Министерство внутренних дел Республики Беларусь ПОСТАНОВЛЯЮТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Министерства здравоохранения Республики Беларусь и Министерства внутренних дел Республики Беларусь от 6 декабря 2012 г. № 189/428 «Об утверждении Инструкции о порядке использования наркотических средств, психотропных веществ, аналогов наркотических средств, психотропных веществ в научных и учебных целях, в экспертной медицинской деятельности».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Министр здравоохранения Республики Беларусь А.В.Ходжаев Министр внутренних дел Республики Беларусь И.В.Кубраков